
OB TEDNU BOJA PROTI KAJENJU

Tobak nevarno ogroža zdravje
V času od 14. do 19. septembra je tudi med nami potekal teden

boja proti kajenju. Sodobni človek - človeku nekadilec, je bila
parola društev nekadilcev Slovenije, ki so izdali tudi ličen plakat
z naslovom »Ati, a ne, da sta vidva z tnami nehala kaditi«.

Nobenega dvoma ni več, zdravstvena stroka je že zdavnaj
dokazala, da je kajenje škodljivo zdravju. V tobačnem dimu je več
kot tisoč kemičnih spojin, med katerimi je na prvem mestu
nikotin, ki ga znanost vrednoti kot hud živčni strup. Poznavalci
med škodljivimi sestavinami (svinčena kislina, katran, ogljikov
monoksid, fenoli, metanol itd.) gotovo prepoznajo onesnaževalce
našega okolja, kot tudi nekatere že večkrat dokazano rakotvome
spojine.

Ob takem dokazanem onesnaževalcu zraka in sovražniku
našega zdravja, ki ga načenja vedno bolj cigaretni dim je treba
spreminjati miselnosti kadilca, da pa je vendarle treba ob kajenju
pokazati svoj kulturni odnos do nekadilca, ki mora v zaprtih
prostorih ne želeč vdihovati zrak nasičen s cigaretnim dimom.

In prav zato so društva nekadilcev pričela s svojimi programi
povezovati nekadilce v borbo proti kajenju vse tiste delovne ljudi,
ki jim je zdravo življenje še kako veliko bogastvo ne le za
posameznika temveč za celotno družbeno skupnost. Zdravje je
drago in smo zanj vsi odgovorni.

Ali ste tudi dragi občani Vi kot kadilci kdaj razmislili - pa ne
samo v tednu boja proti kajenju - da bi prenehali kaditi, da bi
stopili v vrste nekadilcev in zdravi, razpoloženi brez zasvojenosti
še bolj produktivno delali kot doslej? Ali ste premislili, da s pre-
nehanjetn kajenja lahko odpravimo prenekatere probleme in si
uredimo bolj zdravo in srečno družinsko življenje? Ali se zave-
date, da je nikotin v tobakovem dimu glavni vzrok za srčni
infarkt, saj je pri kadilcih ta nevarnost šestkrat večja kot pri
nekadilcih? Pa še to: dokazano je, da matere oziroma nosečnice
s kajenjem zastrupljajo ne le sebe ampak tudi otroke in celo
zarodek!

Če ste o zadevah kdaj premišljevali, potem ste prav gotovo ob
naši družbeno pomembni akciji proti kajenju sprejeli odločitev, da
prenehate kaditi. Veseli Vas bomo v naših vrstah. Morda pa bo
povečana participacija za zdravstvene storitve vplivala na Vašo
odločitev, da je bolje biti zdrav kot pa bolan.
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